
Ortschaftsrat Rudisleben 05.02.2019

Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 05.02.2019

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr Sitzungsende: 20:30 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name Stimmberechtigung Funktion Anwesenheit

Joachim Lindner stimmberechtigt Ortsteilbürgermeister anwesend
Roger Rösner stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Roland Gräßler stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Martin König stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied entschuldigt
Kathrin Ansorg stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Daniel Rothe stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Mirko Kubsch stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend ab 19:10

anwesende Gäste nicht stimmberechtigt:  Mike Ansorg, Andreas Wagner, Kristin Rothe, Berit 
Rösner, Heiko Herzer (Vertreter der Stadtverwaltung)

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung

  Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der 
              Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister

  Abstimmung über die Tagesordnung
  Abstimmungsergebnis
  Stimmberechtigte: 5
  Ja-Stimmen: 5

TOP 2: Wahlen 2019

  Im Mai finden die Kommunalwahlen im Foyer des Feuerwehrgerätehauses statt. 
              Es werden der Ortsteilbürgermeister, der Stadtrat und der Kreistag gewählt. Der genaue
              Wahltermin wird am 09.03.2019 bekannt gegeben. Die Ortsteilräte werden gesondert in 
              einer Bürgerversammlung gewählt. Aufgrund der aktuellen Einwohnerzahl im Ortsteil
              Rudisleben wird es zukünftig 8 Ortsteilräte geben.

TOP 3: Termine und Veranstaltungen 2019 im Ortsteil Rudisleben – Rudis Flyer

              Die Termine werden bis zur nächsten Sitzung zusammengetragen, damit Rudis Flyer
              zeitnah erstellt werden kann und die Bevölkerung über die Veranstaltungen im laufenden
              Jahr informiert wird.



TOP 4: Sanierung Glockenhaus

             Die Sanierung des Glockenhauses soll dieses Jahr mit Hilfe aus der Bevölkerung
             abgeschlossen werden. Zu gegebener Zeit wird ein entsprechender Aufruf erfolgen.

TOP 5: Stand Vorbereitung 100. Rudislebener Kirmes

             Die Vorbereitungen laufen. Es wurden mehrere Arbeitsgruppen gebildet (für Technik- und
             Aufbau, für das Programm und den Trailer, für die Versorgung, für Marketing sowie eine 
             historische), um die Vielzahl der Aufgaben zu bewältigen. Zahlreiche gute Ideen gilt es
             umzusetzen, damit es eine gelungene Veranstaltung wird.

TOP 6: Sonstiges

             Heiko Herzer von der Stadtverwaltung Arnstadt informiert über das Ergebnis der Teilnahme
             am Fanta-Spielprojekt für welches Rudisleben 1250 Euro in Form von Spielgeräten erhält.
             Bis Anfang März 2019 soll im Ortschaftsrat entschieden werden, für was das Geld
             verwendet werden soll. Es wurde festgestellt, dass es für Jugendliche (11-15 Jahre)
             momentan wenig Betätigungsmöglichkeiten gibt. Eventuell könnte das Geld für eine
             Tischtennisplatte genutzt werden.

             Der Ortsteilbürgermeister bedankt sich für die gute Zusammenarbeit mit dem Ortschaftsrat
             im vergangenen Jahr und wünscht sich diese auch für 2019.

             Der Verkehrsspiegel an der ehemaligen Einkaufsquelle ist verstellt und es wurde um
             Behebung des Mangels gebeten.

             Es wurde auf nächtlichen Industrielärm aus dem Gewerbegebiet hingewiesen, der im Ortsteil
             als störend empfunden wird. Nach Angaben aus der Bevölkerung soll es sich dabei um die
             Firma Scholz Schrottrecycling handeln.

             Die nächste Sitzung findet am 04.03.2019 statt.

Kathrin Ansorg

              


